

STARI VOICE PAKETI

CENOVNIK

PRENESI + PAKETI

Prenesi +	100	150	250
Mesečna pretplata	699	999	1399
Minuti u nacionalnoj mreži uključeni u mesečnu pretplatu	100	150	250
Dodatni minuti u Telenor mreži uključeni u mesečnu pretplatu	5000	5000	5000
Broj SMS-a uključenih u mesečnu pretplatu	100	neograničeno	neograničeno
Prenos podataka uključen u mesečnu pretplatu	250 MB	500 MB	1 GB
Brzina za slanje podataka	maksimalna u skladu sa tehničkim mogućnostima		
Broj aplikacija uz mesečnu pretplatu	/	1	1
Cena uspostave veze	11,9		
Cena nacionalnih minuta	11,9		
Cena nacionalnih SMS-a	5,9		
Cena MMS-a	15		
Cena međunarodnog SMS-a	18		
Cena međunarodnog MMS-a	30		

Cene su izražene u dinarima sa uključenim PDV-om.

Nepotrošeni minuti ka svim mrežama i megabajti u domaćem saobraćaju u tekućem mesecu prenose se u naredna tri meseca. Nakon iskorišćenih minuta ka svim domaćim mrežama, na raspolaganju su minuti u Telenor mreži i oni se ne mogu preneti u naredne mesece.

U slučaju potrošenih 5000 i više minuta u Telenor mreži u jednom obračunskom periodu, Telenor zadržava pravo da promeni način na koji uslugu naplaćuje. Promena načina naplate minuta u Telenor mreži se vrši kako bi usluga bila dostupna svim korisnicima pod najboljim uslovima i kako bi se istovremeno zaštitio kapacitet i obezbedio kvalitet osnovnih servisa koji su zagarantovani Opštim uslovima.

Nakon potrošenih megabajta iz tarifnog paketa, sistem će zaštititi korisnika od dodatnog zaduživanja blokiranjem pristupa internetu, a surfovanje se može nastaviti kupovinom internet dodatka.

U okviru mesečne pretplate Prenesi + 150 i Prenesi + 250 paketa može se izabrati jedna aplikacija besplatno iz Telenor ponude aplikacija.

Za svaku od aktiviranih aplikacija na raspolaganju je po 10GB dodatnog internet saobraćaja svakog meseca. Dodatni internet saobraćaj se može koristiti u domaćem saobraćaju za korišćenje aplikacije.

Nakon potrošenog dodatnog internet saobraćaja, aplikacije se mogu koristiti uz potrošnju internet saobraćaja iz odabranog tarifnog paketa ili kupovinom tarifnih dodataka. Telenor ne odgovara i ne može da utiče na eventualne promene sadržaja, nove funkcionalnosti usluga i sl. na aplikacijama koje obezbeđuju treća lica. U slučaju promene uslova pružanja ovih usluga korisnici će biti blagovremeno obavješteni.

Tarifni paketi Prenesi + 100, Prenesi + 150 i Prenesi + 250 sa neograničenim SMS-om namenjeni su za uobičajenu upotrebu fizičkih lica sa svrhom razmene saobraćaja na pretplatničkom broju. Tarifni paket sa neograničenim saobraćajem nije namenjen za obavljanje bilo kakve poslovne delatnosti povezane ili ne sa ostvarivanjem profita. Navedeno uključuje ali se ne ograničava na delatnosti pozivnih centara, dispečera,

oglašavanja, konferencijskih poziva, poziva sa visokim troškovima uspostave veze i međupovezivanja, kao i druga ponašanja koja mogu biti identifikovana kao zloupotreba u skladu sa Opštim uslovima. Svako korišćenje tarifnog paketa i potrošnja koju Telenor identifikuje kao gore navedeno ponašanje smatraće se zloupotrebom prava iz pretplatničkog ugovora od strane Pretplatnika te osnovom za onemogućavanje usluge slanja SMS poruka na pretplatničkom broju.

PRENESI PAKETI

Prenesi	250
Mesečna pretplata	1449
Minuti u nacionalnoj mreži uključeni u mesečnu pretplatu	250
Dodatni minuti u Telenor mreži uključeni u mesečnu pretplatu	5000
Broj SMS-a uključenih u mesečnu pretplatu	neograničeno
Prenos podataka uključen u mesečnu pretplatu	500 MB
Broj aplikacija uz mesečnu pretplatu	1
Broj premium aplikacija uz mesečnu pretplatu	/
Cena uspostave veze	11,9
Cena nacionalnih minuta	11,9
Cena nacionalnih SMS-a	5,9

Sve cene su izražene u dinarima sa PDV-om i odnose se na nacionalni saobraćaj na teritoriji Republike Srbije.

Minuti i SMS poruke u okviru paketa važe ka svim fiksnim i mobilnim nacionalnim mrežama na teritoriji Republike Srbije i ne uključuju pozive ka brojevima sa posebnom naplatom. Pozivi se obračunavaju prema broju započetih minuta.

Nepotrošeni minuti, SMS poruke i megabajti iz paketa u toku meseca prenose se u naredna tri meseca. Nakon potrošenih minuta iz paketa, na raspolaganju su dodatni minuti za razgovore u okviru Telenor mreže.

U slučaju potrošenih 5000 i više minuta u okviru Telenor mreže, Telenor zadržava pravo da promeni način na koji uslugu naplaćuje.

Promena načina naplate usluge vrši se kako bi usluga bila dostupna svim korisnicima pod najboljim uslovima i kako bi se istovremeno zaštitio kapacitet i obezbedio kvalitet osnovnih servisa koji su korisnicima Telenora zagarantovani Opštim uslovima.

Nepotrošeni dodatni minuti u okviru Telenor mreže ne prenose se u naredni mesec.

Nakon potrošenih megabajta iz paketa, sistem će zaštititi korisnika od dodatnog zaduživanja blokiranjem pristupa internetu. Korišćenje interneta može se nastaviti aktivacijom internet dodatka.

Uz Prenesi 250 tarifni paket, u okviru mesečne pretplate može se aktivirati jedna aplikacija iz aktuelne ponude.

Za svaku od aktiviranih aplikacija na raspolaganju je po 10GB dodatnog internet saobraćaja svakog meseca. Dodatni internet saobraćaj se može koristiti u domaćem saobraćaju isključivo za korišćenje aplikacije.

Nakon potrošenog dodatnog internet saobraćaja, korišćenje aplikacija će se nastaviti uz potrošnju internet saobraćaja iz tarifnog paketa. Nepotrošeni dodatni internet saobraćaj za aplikacije ne prenosi se u naredni mesec.

Telenor nije odgovoran i ne može da utiče na eventualne promene sadržaja i/ili funkcionalnosti aplikacija koje obezbeđuju treća lica. U slučaju promena uslova korišćenja neke od aplikacija u ponudi, Telenor će obavestiti svoje korisnike u skladu sa Opštim uslovima.

Na paketu se roming saobraćaj tarifira po Roming tarifi 10MB do kraja dana.

Prenesi tarifni paketi sa neograničenim SMS porukama u nacionalnom saobraćaju namenjeni su za uobičajenu upotrebu od strane fizičkih lica sa svrhom razmene saobraćaja na pretplatničkom broju.

Prenesi tarifni paketi nisu namenjeni za obavljanje bilo kakve poslovne delatnosti povezane ili ne sa ostvarivanjem profita.

Navedeno uključuje, ali se ne ograničava na: delatnosti SMS centara, dispečera, slanja reklamnih poruka, kao i druga ponašanja koja mogu biti identifikovana kao zloupotreba u skladu sa Opštim uslovima.

Svako korišćenje tarifnih paketa i potrošnja koju Telenor identifikuje kao gore navedeno ponašanje smatraće se zloupotrebom prava iz pretplatničkog ugovora od strane Pretplatnika te osnovom za onemogućavanje usluge odlaznih poziva i SMS poruka na pretplatničkom broju.

Za sve dodatne informacije pozovite 0639000 ili posetite našu internet stranicu www.telenor.rs

PRENESI KREDIT

Prenesi Kredit	
Mesečna pretplata	595
Kredit uključen u mesečnu pretplatu	1.190
Prenos podataka uključen u mesečnu pretplatu	100 MB
Maksimalna brzina za preuzimanje podataka	7 Mbps
Cena uspostave veze	7,9
Cena minuta razgovora	7,9
Tarifiranje razgovora	60+60
Cena SMS poruke	2
Cena 1MB (nakon potrošenih 100 MB iz pretplate)	2
Cena MMS poruke	18

Sve cene su izražene u dinarima sa uključenim PDV-om.

U okviru pretplate korisnik svakog meseca dobija 1.190 dinara kredita koji može koristiti u nacionalnom saobraćaju za razgovore ka svim mobilnim i fiksnim mrežama u Srbiji, slanje standardnih SMS i MMS poruka i prenos podataka.

Za korišćenje ostalih servisa: međunarodni i roming saobraćaj, usluge sa dodatnom vrednošću, kreditiranje prepaid broja, pozivanje nacionalnih brojeva ka specijalnim službama, aktiviranje svih tarifnih dodataka, korisnici moraju prethodno dopuniti svoj račun.

Nepotrošen kredit i megabajti iz mesečne pretplate prenose se u naredna tri meseca. Nakon potrošenog internet saobraćaja iz paketa, pristup internetu možete nastaviti potrošnjom iz dopune ili kredita po ceni od 2 dinara za 1MB.

Maksimalni iznos kredita u okviru mesečne pretplate iznosi 4.760 dinara, što predstavlja iznos kredita sa maksimalnih 3 meseca prenošenja.

Na paketu se roming saobraćaj tarifira po tarifi Travel Sure 10.

PLAY PAKETI

Play	5	10
Mesečna pretplata	1799	2299
Nacionalni minuti uključeni u mesečnu pretplatu	350	500
Dodatni minuti u Telenor mreži uključeni u mesečnu pretplatu	5000	5000
Broj SMS-a uključениh u mesečnu pretplatu	neograničeno	neograničeno
Prenos podataka uključen u mesečnu pretplatu	5 GB	10 GB
Brzina za slanje podataka	maksimalna u skladu sa tehničkim mogućnostima	
Broj aplikacija uz mesečnu pretplatu	2	3
Cena uspostave veze	11,9	
Cena nacionalnih minuta	11,9	
Cena nacionalnih SMS-a	/	
Cena MMS-a	15	
Cena međunarodnog SMS-a	18	
Cena međunarodnog MMS-a	30	

Cene su izražene u dinarima sa uključenim PDV-om.

Nepotrošeni megabajti i minuti ka svim mrežama u domaćem saobraćaju u tekućem mesecu prenose se u naredna tri meseca. Nakon iskorišćenih minuta ka svim domaćim mrežama, na raspolaganju su minuti u Telenor mreži i oni se ne mogu preneti u naredne mesece.

U slučaju potrošenih 5000 i više minuta u Telenor mreži u jednom obračunskom ciklusu, Telenor zadržava pravo da promeni način na koji uslugu naplaćuje. Promena načina naplate minuta u Telenor mreži se vrši kako bi usluga bila dostupna svim korisnicima pod najboljim uslovima i kako bise istovremeno zaštitio kapacitet i obezbedio kvalitet osnovnih servisa koji su zagarantovani Opštim uslovima.

Nakon potrošenih megabajta iz tarifnog paketa, sistem će zaštititi korisnika od dodatnog zaduživanja blokiranjem pristupa internetu, a surfovanje se može nastaviti kupovinom internet dodatka. U okviru mesečne pretplate Play 5 paketa možete da izaberete dve, a u okviru Play 10 paketa tri aplikacije besplatno iz Telenor ponude aplikacija. Za korišćenje izabranih aplikacija dodeljeno je po 10GB interneta u nacionalnom saobraćaju u mreži Telenor Srbija. Nakon potrošenog dodatnog internet saobraćaja, aplikacije se mogu koristiti uz potrošnju internet saobraćaja iz odabranog tarifnog paketa ili kupovinom tarifnih dodataka. Telenor ne odgovara i ne može da utiče na eventualne promene sadržaja, nove funkcionalnosti usluga i sl. na aplikacijama koje obezbeđuju treća lica. U slučaju promene uslova pružanja ovih usluga korisnici će biti blagovremeno obavješteni.

Tarifni paketi Play 5 i Play 10 sa neograničenim SMS-om namenjeni su za uobičajenu upotrebu fizičkih lica sa svrhom razmene saobraćaja na pretplatničkom broju. Tarifni paket sa neograničenim saobraćajem nije namenjen za obavljanje bilo kakve poslovne delatnosti povezane ili ne sa ostvarivanjem profita. Navedeno uključuje ali se ne ograničava na delatnosti pozivnih centara, dispečera, oglašavanja, konferencijskih poziva, poziva sa visokim troškovima uspostave veze i međupovezivanja, kao i druga ponašanja koja mogu biti identifikovana kao zloupotreba u skladu sa Opštim uslovima.

Svako korišćenje tarifnog paketa i potrošnja koju Telenor identifikuje kao gore navedeno ponašanje smatraće se zloupotrebom prava iz pretplatničkog ugovora od strane Pretplatnika te osnovom za onemogućavanje usluge slanja SMS poruka na pretplatničkom broju.

TOTAL PAKETI

Total		2	5	10
Mesečna pretplata	1699	1799	2299	3599
Minuti u nacionalnoj mreži uključeni u mesečnu pretplatu	neograničeno	neograničeno	neograničeno	neograničeno
Dodatni minuti u Telenor mreži uključeni u mesečnu pretplatu	/	/	/	/
Broj SMS-a uključenih u pretplatu	neograničeno	neograničeno	neograničeno	neograničeno
Prenos podataka uključen u mesečnu pretplatu	1.5 GB	2 GB	5 GB	10 GB
Brzina za slanje podataka	maksimalna u skladu sa tehničkim mogućnostima			
Broj aplikacija uz pretplatu	-	2	3	4
Cena uspostave veze	/			
Cena nacionalnih minuta	/			
Cena nacionalnih SMS-a	/			
Cena MMS	15			
Cena međunarodnih SMS	18			
Cena međunarodnih MMS	30			

Cene su izražene u dinarima sa uključenim PDV-om.

Internet u okviru paketa se tarifira na 1KB i odnosi se na nacionalni saobraćaj. Nakon potrošenih megabajta iz tarifnog paketa, sistem će zaštititi korisnika od dodatnog zaduživanja blokiranjem pristupa internetu, a surfovanje se može nastaviti isključivo kupovinom internet dodatka.

U okviru mesečne pretplate Total 2, Total 5 ili Total 10 paketa mogu se izabrati dve, tri ili četiri aplikacije besplatno iz Telenor ponude aplikacija. Za korišćenje izabranih aplikacija dodeljeno je po 10GB interneta u nacionalnom saobraćaju u mreži Telenor Srbija. Nakon potrošenog dodatnog internet saobraćaja, aplikacije se mogu koristiti uz potrošnju internet saobraćaja iz odabranog tarifnog paketa ili kupovinom tarifnih dodataka. Telenor ne odgovara i ne može da utiče na eventualne promene sadržaja, nove funkcionalnosti usluga i sl. na aplikacijama koje obezbeđuju treća lica. U slučaju promene uslova pružanja ovih usluga korisnici će biti blagovremeno obavesteni.

Tarifni paketi Total, Total 2, Total 5 i Total 10 sa neograničenim minutima i SMS porukama u domaćem saobraćaju namenjeni su za uobičajenu upotrebu fizičkih lica sa svrhom razmene saobraćaja na pretplatničkom broju. Tarifni paket sa neograničenim saobraćajem u domaćem saobraćaju nije namenjen za obavljanje bilo kakve poslovne delatnosti povezane ili ne sa ostvarivanjem profita. Navedeno uključuje ali se ne ograničava na delatnosti pozivnih centara, dispečera, oglašavanja, konferencijskih poziva, poziva sa visokim troškovima uspostave veze i međupovezivanja, kao i druga ponašanja koja mogu biti identifikovana kao zloupotreba u skladu sa Opštim uslovima. Svako korišćenje tarifnog paketa i potrošnja koju Telenor identifikuje kao gore navedeno ponašanje smatraće se zloupotrebom prava iz pretplatničkog ugovora od strane Pretplatnika te osnovom za onemogućavanje usluge odlaznih poziva i SMS poruka na pretplatničkom broju.

PREMIUM

PREMIUM	
Mesečna pretplata	6999
Minuti u nacionalnoj mreži uključeni u mesečnu pretplatu	neograničeno
Dodatni minuti u Telenor mreži uključeni u mesečnu pretplatu	/
Broj SMS-a uključenih u pretplatu	neograničeno
Prenos podataka uključen u mesečnu pretplatu	100GB
Brzina za slanje podataka	maksimalna u skladu sa tehničkim mogućnostima
Broj praznih slotova	sve
Cena uspostave veze	/
Cena nacionalnih minuta	/
Cena nacionalnih SMS-a	/
Cena MMS	15
Cena međunarodnih SMS	18
Cena međunarodnih MMS	30
Roming minuti uključeni u mesečnu pretplatu	20

Cene su izražene u dinarima sa uključenim PDV-om.

Minuti ka svim mrežama iz paketa se mogu trošiti i na pozive ka 25 zemalja sveta - listu zemalja možete pogledati na www.telenor.rs. Minuti u romingu se odnose na odlazne i dolazne pozive ostvarene u Evropi (sve evropske zemlje, uključujući Tursku, sa izuzetkom Rusije).

Nepotrošeni megabajti u domaćem saobraćaju se prenose u naredna tri meseca. Nakon potrošenih megabajta iz tarifnog paketa, sistem će zaštititi korisnika od dodatnog zaduživanja blokiranjem pristupa internetu, a surfovanje se može nastaviti kupovinom internet dodatka. U okviru mesečne pretplate Premium paketa mogu se izabrati sve tada aktuelne aplikacije besplatno iz Telenor ponude aplikacija. Za korišćenje izabranih aplikacija dodeljeno je po 10GB interneta u nacionalnom saobraćaju u mreži Telenor Srbija. Nakon potrošenog dodatnog internet saobraćaja, aplikacije se mogu koristiti uz potrošnju internet saobraćaja iz odabranog tarifnog paketa ili kupovinom tarifnih dodataka. Telenor ne odgovara i ne može da utiče na eventualne promene sadržaja, nove funkcionalnosti usluga i sl. na aplikacijama koje obezbeđuju treća lica. U slučaju promene uslova pružanja ovih usluga korisnici će biti blagovremeno obavješteni.

Tarifni paket Premium sa neograničenim minutima i SMS porukama u domaćem saobraćaju namenjen je za uobičajenu upotrebu fizičkih lica sa svrhom razmene saobraćaja na pretplatničkom broju. Tarifni paket sa neograničenim saobraćajem u domaćem saobraćaju nije namenjen za obavljanje bilo kakve poslovne delatnosti povezane ili ne sa ostvarivanjem profita. Navedeno uključuje ali se ne ograničava na delatnosti pozivnih centara, dispečera, oglašavanja, konferencijskih poziva, poziva sa visokim troškovima uspostave veze i međupovezivanja, kao i druga ponašanja koja mogu biti identifikovana kao zloupotreba u skladu sa Opštim uslovima. Svako korišćenje tarifnog paketa i potrošnja koju Telenor identifikuje kao gore navedeno ponašanje smatraće se zloupotrebom prava iz pretplatničkog ugovora od strane Pretplatnika te osnovom za onemogućavanje usluge odlaznih poziva i SMS poruka na pretplatničkom broju.